

娛樂
Ta Kung Entertainment

伍姑娘撐楊怡 沒有不檢點

超盈擇偶要接受高調家庭



某智能手機昨日率先於專門店發售，吸引圈中不少名人前來，務求第一時間追貼潮動，現身的有何超盈、梁漢文、鄭融、吳雨霏、伍詠薇與丈夫、黃偉文、莊思敏、Jessica C.、Ana R.等。

談起羅仲謙跟楊怡被指「車震」，伍姑娘力挺好友楊怡，表示認識其為人、操守，以及待人接物都是很好，所以初時看到照片亦覺驚訝，但過後就沒什麼感覺，因為自己相信楊怡，希望她不開心的時候仍可積極工作，以開心心情面對；但說起已有片段流出，證實謙仔大腿中間的確是「小謙」，伍姑娘頓時不懂言語，及後才繼續撐楊怡說：「我唔理，我都經歷過開心、不開心的東西，希望可以盡量用EQ去處理，既然認為是不好的東西就不要去理，朋友、屋企人同fans相信就得，好似有日你着得好靚，那些人要攻擊你你無辦法。」伍姑娘又覺得最重要是生活快樂，所以不喜歡別人煩自己，亦提醒傳媒別騷擾她，因她是不會主動致電慰問楊怡，但若對方在微博上發表什麼亦會力撐，因楊怡是她很喜歡的女生，希望別刻意因一單新聞就改變自己，說到可覺公眾人物應檢點一些？伍姑娘說：「我不覺得她不檢點啊，新聞張相又不懂得郁，好難去爭拗什麼，總之我明白、支持她，楊怡，我愛你！」又提起周汶錡的婚禮舉行在即，伍姑娘即以不出賣朋友為由拒絕透露日期，不過說稱會跟丈夫同行，已經執好行李。

前男友感壓力分手

超盈被拍到疑似有新歡，解釋對方是髮型師，當天剛巧遇到才同行，希望別誤會，以及影響到對方的女友真不好意思。超盈稱暫時感情生活還是空白，因短期內不想拍拖，有追求者卻未有心水，不過拍拖一定會公開，問到擇偶條件是什麼？超盈覺得一定要接受到其家庭狀況和信得過，問到不拍拖是否因情傷？她說：「不是情傷，只是前男友始於是來自普通家庭，接受不到那麼高調的屋企，真的會有壓力，同我拍拖又要被狗仔隊跟，他都是正常返工，（那你就一定要揀富二代？）都不是，只是要接受到我屋企，我同他是發現長時間這樣生活不可以，不是有第三者。」說到她將於下周一（二十四日）便二十二歲生辰，表示會簡單吃飯慶祝，因去年已舉行過盛大派對，最想收到父親送贈的車輛，有暗示過父親亦獲他答應。但父親覺得為何她要自己駕駛，因覺得香港駕駛太危險，超盈說：「我就快考車牌，有信心會成功，因為考車好易。」

莊思敏祝福趙式芝

另外，趙式芝日前於北京宣布與同居密友Sean（楊如芯）已在法國結婚，超盈不反對同性戀者並恭喜對方；至於莊思敏則透露很早就知情，之前因趙式芝不肯定公開，如今便可祝福兩人，莊思敏說：「我會支持她，她好勇敢，因為某程度要承受幾大壓力，希望大家不要她再承受不必要的攻擊，以善良的心祝福她。」黃偉文亦稱不認識對方，但覺有愛是好事，因此祝福對方，或許是因黃耀明效應令不少人「出櫃」，不過明白華人社會要考慮到同性戀婚姻是非常勇敢的事，幸好香港雖像很遲起步，卻又追得頗快，問到他及會結婚嗎？黃偉文說：「如果同一個人考慮到要一世一生，無論是男或女都會想這個東西，只是我不鍾意搞其他東西。如果有一天我真的好想搞個party，或者我結婚是有種特別意義，那都會安排一下。」

▲伍姑娘力撐好友楊怡行為、操守都好檢點
▶伍姑娘坦言看到楊怡（右）和謙仔（左）的報道時，都覺得驚訝



▲馬詩慧（左起）、吳雨霏、趙碩之、琦琦、莊思敏和 Lisa S.齊出席活動
◀超盈嘆前男友承受不了壓力而跟她分手

Eason 遲到 借車震插科打諢

陳奕迅（Eason）昨晚舉行簽名會，由於遲到三十分鐘，Eason甫到場即時道歉，但笑指不要問他有關於羅仲謙的事，他不會回答。當收到大會贈送地球儀恭賀他的個唱唱到全世界，又打趣道：「送個儀給我不是想我說什麼『怡』呀？」事後笑指他也相當留意娛樂新聞，稱全因在車程上工作人員不停談論有關報道。笑問他可曾試過「車震」？他打趣指車中唯一會震盪的是喇叭。

提到現場玩遊戲時，有女歌迷要求他相擁擁拒，只肯搭肩，是否因圈中桃色新聞太多？他解釋主要對方是女仔，在大庭廣眾下對女仔始終不好，又笑道：「我對不相熟的女仔不會太熱情，除了拍戲時，不熟的女仔也可照吻，哈哈。（演唱會上又如何？）演唱會上我會忘我的表演，也忘記自己做了什麼了。不過說真的，輿論壓力對自己就影響不大，但對某些人真的會造成很大困擾。」

新碟網上被批開會商討

其後Eason認真地解釋何以會遲到，表示看到iTunes中就他的新唱片有八十七個評論，當中有八十四個是批評沒有繁體字的歌名，全是英文拼音，有些甚至偏激地說要不管新歌多好聽和唱得多好，即使給予有五顆星成績，也要變成兩顆半星，並且罷買。雖然新唱片銷量也過了二萬張，但也為此與公司開了四個小時會議。

另外，日內要到內地工作的Eason，被問到可有留意反日示威，以及會否避坐日本車？他稱座駕是美國車，亦少看政治評論，而且主力到各地做演唱會，不是留在場地就是酒店，很少在街上，故感覺不到，不過看到有關新聞，覺得大家不用太激進，不要用暴力解決問題，笑言在內地的男廁有這麼一句「向前一小步，文明一大步」，覺得大家也可以。



▶Eason遲到半小時，拿楊怡和謙仔「車震」來解嘲
◀祥仔（左）和Kay穿上大戲服飾進行綵排

祥仔 Kay 演粵劇上癮 替補祥哥

黎耀祥與謝安琪（Kay）昨日為籌款節目《星光熠熠耀保良》穿上大戲服飾進行綵排。今次他們將在當晚首次合演粵曲節目「經典戲寶再生輝」。Kay表示為了這次演出，跟老師上了兩堂速成班，但大家都盡力去練，監製都讚他們的表現無懈可擊。

問到他們想籌到多少善款？祥仔指善款數字應該不俗，但若這次成績好，他們會考慮作長期演出，往後以此形式繼續籌款下去。他笑說：「祥哥離開了那麼久，由我祥仔補上。」經這次演出，兩人均表示唱粵曲唱上癮，祥仔坦言粵劇的表演形式很吸引。Kay又指今次有專人服侍二人穿戴戲服，指這是一個專業的學問，真的好佩服粵劇的演員。



▲G.E.M.（左起）、李幸倪和欣宜為慈善騷進行綵排

G.E.M.無意 跟欣宜 Gin Lee 競爭

鄭欣宜、鄧紫棋（G.E.M.）與李幸倪（Gin Lee）昨日齊為《星光熠熠耀保良》綵排表演環節，三位都是唱得之人，當晚會以兩文三語演唱多首經典金曲，其中欣宜會唱出陳慧嫻的《千千闕歌》。對於被編入唱家班行列，欣宜說：「我都要再練一下，我只知自己胸襟廣闊，但是否巨肺就不知道。」

今次三人會分別獻唱，沒有合唱機會，故無法比拚唱功，G.E.M.表示沒有失望，因為他們都是教友，之間沒有這些競爭。而她當晚會演繹《I Will Always Love You》，問到她這首歌唱給誰聽？她立即大叫：「觀眾呀！」



▲Eason（右二）在簽名會上與三位小朋友合作表演
◀泳兒因赴內地工作，昨日才回港為新碟宣傳

無線發律師信要求《蘋果》道歉

就日前有關羅仲謙與楊怡的「車震」報道，無線外事部副總監曾醒明昨日向傳媒宣布，由於事件對二人造成很大影響及打擊，無線為保護旗下藝人及維護他們的聲名和TVB的形象，決定交由律師處理，而管理層對此事也很重視。無線昨午先向《蘋果日報》及《爽報》發出律師信，而楊怡亦私人發出一封律師信。至於會否封殺《蘋果日報》在無線電視城採訪，曾生表示會先去信，要求對方方向TVB同藝人道歉，再視乎對方回應，才考慮是否會有進一步行動。

毋須歸還原相

日前有傳無線高層到《蘋果日報》睇原相，曾生強調沒有此事，但承認雙方高層有聯絡過，大家只是想關心事件。他又指有人會致電樂易玲，但這不是樂小姐和外事部的決定，主要是公司想保護旗下藝人，希望端正報道真相。問到無線會否要求《蘋果日報》歸還原相？曾生說：「沒有這個要求，但首先是要道歉，之後再作進一步安排和傾談。」問到他有時限嗎？他表示會要求對方在短期間內要有回覆，道歉方式亦待對方回應後再決定。



▲曾醒明表示已向《蘋果日報》和《爽報》發出律師信

泳兒拒跟男友 街上親熱

泳兒昨日於商台宣傳新碟，表示新碟於八月時已推出，之後因要赴內地工作，所以現時才作第二輪宣傳。近日內地反日情緒高漲，泳兒表示去的地方沒有混亂，不過此行過關時被人查車，因他們拉了窗簾。

對於楊怡與羅仲謙於車內疑有親熱舉動，泳兒表示會相信楊怡的說話，希望大家給予二人空間，問她與男友會於街頭親熱嗎？她說：「我不會了，我會選擇留在家中，私人於家中做好一點。」她稱平日與男友於街上只會拖手，不會做其他事，她說：「親熱屋企關門好一點，不用說給大家知。」問泳兒如果男友醉酒要於街上錫她怎辦？她坦言反抗推開他，表示不是因為藝人身份的關係，有時於街上見年輕人於電梯親熱，自己都覺得不太好。